

淄博前9个月GDP增长9.4%

CPI同比上涨1.4%，呈现“五涨一平二落”格局

本报10月24日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 王晓庆) 24日,淄博市公布前三季度经济运行数据全市实现地区生产总值2852亿元,同比增长9.4%。同时,淄博市统计局公布了前三季度居民消费价格指数(CPI),1—9月淄博市CPI

上涨1.4%。据相关人士介绍,在多种因素的影响下,前三季度全市居民消费价格指数同比上涨1.4%,涨幅比上半年和一季度分别上升0.3个、0.8个百分点,但同比回落1.3个百分点。据了解,肉禽及其制品

累计上涨5.1%,鲜菜价格累计上涨6.7%,成为影响CPI上涨的主要因素。从统计八大类别看,呈现“五涨一平二落”格局。其中,食品类上涨4.3%,衣着类上涨0.3%,家庭设备用品及维修服务类上涨0.8%,医疗保健和个人用品类上涨

0.1%,居住类上涨0.5%,烟酒类持平,交通和通信类下降0.2%,娱乐教育文化用品及服务类下降0.2%。9月份同比上涨2.6%,环比上涨0.3%。另外,全市社会消费品零售总额1114.2亿元,同比增长13.1%。

新增农村劳动力转移就业9.2万人

本报10月24日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 王晓庆) 前三季度,全市城镇新增就业11.8万人,新增农村劳动力转移就业9.2万人。城镇登记失业率2.7%,控制在4%的目标以内。据了解,淄博城乡居民收入稳步增长,城市居民人均可支配收入达23011元,增长12.1%。城市居民人均家庭总收入24378元,增长12.7%。其中,工资性收入增长26.7%,经营净收入下降35.2%,财产性收入下降17.6%,转移性收入下降0.5%。农民人均现金收入12267元,增长13.1%。其中,工资性收入增长16.6%,家庭经营性收入增长6.2%,财产性收入增长69.2%,转移性收入增长6.2%。

相关链接

PPI同比下降2.4%
市场需求略显好转

本报10月24日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 王晓庆) 淄博市统计局24日公布,1—9月淄博工业生产者出厂价格指数(PPI)同比下降2.4%,工业品价格指数连续两个月环比上涨,反映市场需求略显好转。今年以来,全市规模以上工业增加值一直保持11%左右的增长,前三季度增长11.1%。从轻重工业看,轻工业增长7.6%,重工业增长11.7%。从行业看,39个大类行业增加值有29个实现同比增长,增长率为74.4%。从产品看,218种主要工业产品中有94种同比增长,占主要工业产品的43.1%。

热源不足,房屋不保温,城中小区东北村20年与暖“绝缘” 居民4年寻暖今年梦终圆

自2010年开始,张店城中小区东北村的居民便为集中供暖的事奔波。但因为热源不足、老旧小区房屋多不保温等原因,小区居民寻暖屡遭碰壁。历时4年寻暖,今年东北村的居民终于用上暖气了。



▲施工人员在换热站里做供暖前的准备工作。 本报记者 罗静 摄

本报记者 罗静

身处商贸中心 20年与暖“绝缘”

城中小区东北村坐落在张店美食街以北金晶大道以西,其周围有利群和淄博商厦两个大型商场。此外,美食街沿街多是小吃与服饰店铺,来往购物和娱乐的市民熙熙攘攘。“虽然

这里是比较繁华的商贸中心,但也有20年来都没供上暖的老旧小区。不只小区的居民冬天取暖不方便,也在一定程度上影响了淄博市的形象。”城中小区一居民说。

“这个小区一半以上都是外来打工者,剩下的几乎都是原东北村的老年人,平均年龄六七十岁,很怕冷,所以何时实现集中供暖,大家已经盼了很多年。”城中小区另一居民说。

热源不足等原因 挡住“供暖路”

2010年,城中小区的居民及所属商园社区的书记就已开始为申请集中供暖奔波。小区选出的代表们先后找了街道办和供暖企业。但却一次次失望而归。

据商园社区书记耿涛介

绍,“我一来这里的时候,居民就给我反映这个事了。我去居民家调研,看到很多老人都自己往楼上提煤炭取暖,挺不容易的。”耿涛说,“后来我从供暖企业里打听到,之所以这么多年没有实现集中供暖,主要有

两个原因,一是附近没有热源,要建设新的热源需要投资,这不是一笔小数目。二是房屋不保温。要想达到室内温度16℃的标准需要更高的成本。而且一旦达不到标准,供暖企业要承担责任。”

多部门协调 寻暖梦终圆

据了解,今年8月份,经过各方努力,城中小区东北村与供暖企业达成协议,由淄博泰和热力公司为该村供暖。协调好后,很快城中小区东北村的供暖管网便开始施工建设了。

城中小区东北村附近的一在建小区正在铺设供暖管道,城中小区东北村的供暖主管网就从在建小区引申过来。因为距离稍远,且城中小区东北村墙壁没有保温层,为了给居民温暖适宜的室温,供暖企业又在东北村所属的商园社区内建造了一座100多平方米用于二次加压的换热站。“热水过来之后,会有些热量消耗,再经过换热站进行二次加压,到达居民家里消耗的热量就补回来了。”一名正在建设换热站的工作人员说。

据了解,此次供暖改造,共有603户居民申请供暖,因为城中小区东北村的居民之前没有集中供暖,所以还需要缴纳开口费。



▲施工人员正在理顺管道。 本报记者 罗静 摄

急用营业执照 可给特事特办

本报10月24日讯(记者 张汝树 通讯员 王洪欣) 24日,记者从临淄工商分局了解到,为了提高工商服务效能,优化发展环境,更好的服务市场主体发展,简化为群众办事的程序,市工商局临淄分局推出六项便民服务新举措。

“六项服务措施,第一条就是免收注册登记费。”工商工作人员介绍说,办理所有个体工商户、企业的登记(设立、变更、注销)费用现在全部免费。

在优化招商引资环境方面,工商开辟外来投资企业登记绿色通道,并安排专人负责,对临淄区外投资者优先办理登记,只要材料齐全,业务当天就可以办理完毕。

工商部门针对一些业务,还推出了上门服务。对于有事办不完的群众,工商部门推出了延时服务,对下班后已受理但尚未办结的业务加班继续办理,最大限度的方便群众。

预约服务方面,工商登记人员电话保持节假日畅通,提供预约服务;二是企业年检期间提供预约年检,上门服务。

对于一些业务,工商还推出特事特办的理念。对因招投标、签订合同等特殊急需营业执照的,经领导批准后当场办理,立等可取。如果您有些工商方面的业务需要咨询和预约,可以拨打临淄工商分局预约咨询服务电话:7216821。

15家非法成品油销售网点被取缔

本报10月24日讯(记者 罗静 通讯员 李军 李庆华) 近日,全市组织开展了成品油市场管理专项整治行动及检查验收工作,联合排查出无照非法经营加油站15家,取缔了15家非法销售成品油经营网点。

据了解,整治行动采用集中行动、联合执法的方式,重点整治和查处各类未经许可非法销售、储运成品油和违规建设加油站的行为。据初步统计,联合排查出无照非法经营加油站15家,未及时发现检测证照,办理相关手续的9家,销售不合格油品的14家;存在火灾隐患的190余处;受理举报3起;取缔了15家非法销售成品油经营网点,其中自行拆除设施9家,强行拆除6家;下达整改通知书55份,全市成品油市场秩序进一步规范,经营环境得到进一步净化。

多渠道快速赚积分 积分换购随意享

广发信用卡推出刷积分消费活动

通过积分换购的方式回馈消费者,是目前众多银行的做法,但因可兑商品种类少,无法随时随地进行兑换等局限,持卡人的积分无形中成了“鸡肋”。有没有想过原来积分也可以当钱花呢?近日,广发信用卡推出“积分换购”活动,联合超市、便利店、餐饮、蛋糕甜品等多类商家,让消费者随时在身

边的门店用积分兑换心仪的商品或美食。为让消费者更快,更多地累积积分随心进行换购,广发信用卡也推出多种快速赚积分的“秘笈”,使消费者刷卡同时就将多倍积分轻松赚到手。目前,积分兑换的玩法虽然层出不穷,但相对繁琐的积分兑换流程,以及仅限于银行

提供礼品种类的有限选择,让不少消费者对积分兑换的兴致大减。而广发信用卡的“积分换购”活动则打破了这种局限。通过将积分“变”成钱,消费者可以在超市、便利店、餐饮店、蛋糕甜品店等多家门店随意用积分换购商品,更加享受积分带来的方便与乐趣。据了解,“积分换购”覆盖

必胜客、赛百味、DQ冰雪皇后、GODIVA、喜市多、华润万家等多类知名商家,消费者在全国任意指定门店都能用积分来购物。如北、上、广、珠海等地有超过300家华润万家超市,消费者走进任何一间店内,在购物结算时向店员表明使用信用卡积分进行支付,之后在POS机上刷卡即可。(肖肖)